
Referat	af	beboerrådsmøde	d.	26/06-16	

Hovedpunkter	fra	mødet:		
 

• Beboerrådet vil invitere beboerne til beboerdage, hvor der vil være workshops om forskellige 
opgaver, efter hver beboerdag vil der være spisning. 

• Beboerrådet melder kollegiet til HOFORs vandsparekampagne og søger derfor vandspare-
ambassadører  

• Beboerrådet beder beboerservice om at bestille flere altanhegn og opfordre katteejere til at låne 
og opsætte kattenet af kollegianerforeningen. 

• Beboerrådet arbejder på bedre brug af fællesfaciliteterne. 
• Beboerrådet er ved at samle alle opgaver til forbedring af kollegiet og prioritere dem. 

Referat:	
 

1. Referent: Lars  
2. Beboerdage 

Beboerrådet vil samle de forskellige opgaver, som vi står overfor at arbejde med og opslå 
beboerdage, hvor beboerne inviteres til at deltage i idéudvikling omkring og løsning af de enkelte 
arbejdsfelter. På beboerdagene vil der være flere workshops samtidig, hvor en repræsentant fra 
beboerrådet vil præsentere arbejdsfeltet, hvorefter workshoppen kan arbejde med opgaven. Hver 
beboerdag afsluttes med fællesspisning. Med initiativet ønsker beboerrådet at styrke den 
demokratiske indflydelse.   

3. Beboerrådet har fået en henvendelse fra HOFOR om en vandsparekampagne. Beboerrådet ønsker, 
at kollegiet deltager, og søger derfor beboere, som vil være vandspare-ambassadører. Invitationen 
lyder:  
 
”Bliv kampagneambassadør og kom til workshop om kommunikation, der engagerer  
Som optakt til kampagnen inviterer HOFOR studerende fra udvalgte kollegier i og omkring 
København til workshop onsdag den 7. september kl. 16:30. Her vil du: 

•Blive klædt på med viden om, hvordan man kan spare på vandet, og hvorfor det er vigtigt. 
•Få indblik i brugerinddragelse og engagerende kampagner fra kommunikationsbureaet 
Operate. 
•I samarbejde med dygtige konsulenter udvikle dit eget katalog over kampagneaktiviteter og 
kommunikationsindsatser, der kan engagere kollegianerne på dit kollegie til at spare på vandet. 

  
Få en oplevelse og kampagneplanlægning på CV’et  
Kampagnen på kollegierne starter i uge 39, ultimo september og slutter i uge 46, midt november 
2016. Hvilke aktiviteter, du planlæger, om du planlægger dem alene eller samler et kampagneteam, 
og om du bruger mange eller få timer – det er op til dig. 



Vi tilbyder dig erfaring med kampagneplanlægning- og eksekvering, og en mulighed for at realisere 
nogle af dine egne ønsker til aktiviteter samt en fed oplevelse i samarbejde med andre kollegier. 
  
Hvis det lyder som noget for dig, så tilmeld dig workshoppen ved at sende en mail til 
projektkoordinator Janne West Gajhede - jega@HOFOR – Tilmelding efter først til mølle.” 

4. Velkomstmiddagene har været en succes. Beboerrådet ønsker at prøve med snacks eller frokost i 
stedet for middag. Beboerrådet vil tage kontakt til Leif om dette. 

5. For at højne affaldssorteringen vil beboerrådet undersøge om det er muligt, at der i 
flyttelejligheder opsættes sorteringsløsninger på nordaltanen. Nuværende beboere kan i så fald få 
en sådan løsning ved henvendelse. Nina vil kontakte Leif herom.  

6. WWW-strategi. Solbakken.dk roder og er fyldt med en masse information, som ikke hører til i et 
offentligt rum. Anja vil undersøge om hendes samlever kan forestå en oprydning af hjemmesiden. 
Lars kontakter Henrik for tilbud på fsbs intranet til dokumenter mv.. Rebecca kontakter tidligere 
beboer, som er administrator på facebookgruppen for at få overdraget administratorrollen. Nina 
skriver på facebookgruppen om udlejningerne kan flyttes til andet fora fx en Solbakkens 
udlejningsgruppe på facebook, så de ikke fylder så meget i tråden.  

7. Referater fra beboermøder og beboerrådsmøder ønskes med komprimeret overskrifter før selve 
referatet. Beboerrådet håber, at flere derved læser referatet.  

8. Beboerrådet arbejder videre med forslagene omkring bedre brug af fællesfaciliteterne. Iris taler 
med beboerservice om en ”Denne fællesfacilitet er sidst rengjort af lokal XXX d. X/X-XX”-seddel. 

9. Beboerrådet beder beboerservice om at skaffe flere metalhegn til altanerne, da der forsat er stor 
mangel på dem. Desuden ønsker beboerrådet oprettelse af en opskrivningsliste til hegnene, så det 
ikke er først til mølle eller ”jeg kender en, der ikke bruger sit hegn”, der afgøre om man får et hegn. 
Beboerrådet hilser kollegianerforeningens initiativ omkring kattenet velkommen og opfordre til, at 
katteejerne låner og opsætter kattenet af kollegianerforeningen på ledelsen@solbakken.dk 
 

Mødet sluttede kl 19, så mødedeltagerne kunne komme med til kollegianerforeningens sommerfestmøde. 

Næste møde er den 7/7-16 kl 17, hvor vi forsætter, hvor vi slap. 

 

 


